
П Р Е Д Л О Г
КОМПАНИЈА „ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ“ а.д.o.

С број: 
27. април 2016. године

Београд
З А П И С Н И К

са Редовне седнице Скупштине  Компаније „Дунав осигурање“ а.д.o,

 одржане 27. априла 2016. године
Седници су присуствовали акционари: акционар Република Србија коју представља Небојша Кнежевић, акционар акцијски капитал у друштвеном власништву кога представљају - Милош Милановић, Мирослав Говедарица, Јовиша Танасијевић, Милица Сенић, Марија Жижик, акционар Радовић Славиша, акционар Generali  осигурање а.д.о. - кога представља Марина Вукојевић, акционар Синдикална организација Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. - коју представља Мирослав Ристић, акционар Комерцијална банка а.д. - коју представља Владимир Маревић.
Седници Скупштине присуствовали су и: мр Мирко Петровић, генерални директор Компаније, Радица Рубежић, члан Извршног одбора, Тања Јовишић, члан Извршног одбора, Мирослав Станишић, члан Извршног одбора, Павле Поповић, представник Агенције за осигурање депозита, Зоран Суботић, директор Финансијске функције,  др Драгица Јанковић, директор Функције за актуарство и управљање ризицима солвентности, Зоран Дебељковић, председавајући Надзорног одбора Компаније, Гаврило Аџић, директор Функције за интерну ревизију и контролу усклађености пословања, Мирослав Шашић, директор Сектора имовине, набавке и одржавања, Зоран Нешић, представник Ревизорске куће Deloitte д.о.о, Снежана Маринковић Јекић, директор Функције за правне послове, Драгана Младеновић, директор Сектора за нормативне и статусне послове, Магдалена Мијатовић, самостални саветник, Марија Рајковић, виши стручни сарадник, Јелена Троскот, самостални саветник и Борка Ојданић. 
 Седница је почела са радом у  16,00  часова.
Седницом је председавала Марија Жижик, председник Скупштине Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. Београд, која је поздравила све присутне и отворила Редовну седницу Скупштине Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. 
Именована је, пре почетка рада Скупштине, у складу са одредбама Пословника о раду Скупштине, именовала записничара који ће водити записник са данашње седнице, као и председника и чланове Комисије за гласање.
На основу чл. 355. и 363. Закона о привредним друштвима („Службени гласник РС“, бр. 36/11, 99/11, 83/14 и 5/15), члана 50. Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, бр. 16/12, 40/15, 51/15 и 9/16) и члана 23. став 1. Пословника о раду Скупштине Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, брoj 51/15), председник Скупштине Компаније пре почетка рада Редовне седнице Скупштине, 27. априла 2016. године, донео је Одлуку о именовању чланова Комисије за гласање и записничара (С број: 6/16).
Укупан број издатих акција Компаније износи 8.778.391 обичних акција, односно  гласова. 

Укупно евидентираних листића је 6, са укупним бројем гласова обичних гласова - акција 8.568.908 што представља 97,61 % од укупног броја гласова. Констатовано је да  Скупштина акционара има кворум.
На предлог председника, Скупштина Компаније, једногласно је усвојила  дневни ред  који гласи:
Д Н Е В Н И   Р Е Д:
1.
 Усвајање Записника са Ванредне седнице Скупштине Компаније од 29. фебруара 2016. године; 
2.
 Предлог одлуке о усвајању Финансијских извештаја Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о, са Извештајем о пословању за период 01.01.2015.–31.12.2015. године, и мишљењем Надзорног одбора са образложењем;

3. Предлог одлуке о усвајању Мишљења овлашћених актуара о финансијским извештајима и годишњем извештају о пословању Компаније „Дунав осигурање“а.д.о. за 2015. годину, са мишљењем Надзорног одбора;
4. Предлог одлуке о усвајању Извештаја независног ревизора о обављеној ревизији финансијских извештаја Компаније „Дунав осигурање“а.д.о, за 2015. годину, са коментаром Надзорног одбора на Извештај независног ревизора и Предлогом коментара Скупштине акционара;
5. Предлог одлуке о расподели добити Компаније за 2015. годину и исплати дивиденде, са образложењем;
6. Предлог одлуке о усвајању Извештаја  Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. о спровођењу политике саосигурања и реосигурања у 2015. години, са мишљењем  овлашћених актуара;
7. Предлог одлуке о усвајању Годишњег извештаја о интерној ревизији за период 01.01.2015.–31.12.2015. године;

8. Разматрање Извештаја о мерама које су предузете поводом налаза Интерне ревизије у 2015. години, са  Предлогом одлуке;
9. Предлог одлуке о изменaма Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о, са образложењем;

10. Разрешење чланова Надзорног одбора Компаније, са образложењем;

11. Предлог одлуке о именовању чланова Надзорног одбора Компаније, са образложењем;
12. Извештај о раду Надзорног одбора Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. за период 01.01.2015.–31.12.2015. године, са Предлогом одлуке;
13. Допис Министарства финансија Републике Србије у вези са израдом Дијагностичке студије Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. са Позивним писмом за израду Дијагностичке студије Компаније, Пројектним задатком, Информацијом у вези израде дијагностичке студије и Предлогом одлуке.
 
ТАЧКА 1.
Усвајање Записника са Ванредне седнице Скупштине Компаније од 29. фебруара 2016. године
За усвајање Записника са Ванредне седнице Скупштине Компаније од 29. фебруара 2016. године гласало је 6 акционара, који располажу са 8.568.908 обичних акција - гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара.
Записник са Ванредне седнице Скупштине Компаније од 29. фебруара 2016. године, усвојен је, потребном обичном већином гласова присутних акционара са правом гласа (С број: 8/16).
ТАЧКА 2.
Предлог одлуке о усвајању Финансијских извештаја Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о, са Извештајем о пословању за период 01.01.2015.–31.12.2015. године, и мишљењем Надзорног одбора са образложењем;
Зоран Суботић, директор Финансијске функције, осврнуо се у свом излагању на основне показатеље извештаја о пословању Компаније у 2015. години.
Именовани је истакао да је међугодишња стопа раста премије неживотног осигурања значајно виша у односу на План, као и у односу на резултате у 2014. години. Међутим, код премија животних осигурања забележен је благи пад. Такође, евидентно је и смањење учешћа трошкова у фактурисаној премији по свим категоријама - трошковима управе, трошковима прибаве и осталим трошковима спровођења осигурања. С обзиром на раст продуктивности по запосленом раднику, а имајући у виду рацио штета од 54,58%, рацио трошкова у самопридржају од 40,25% и комбиновани рацио од 94,8%, именовани је констатовао да је Компанија направила значајан искорак у свом пословању у 2015. години.
Нето пословни резултат Компаније после опорезивања износи 370.000.000,00 динара, док је у претходној години забележен губитак од 1.400.000.000,00 динара. 
Скраћена форма биланса успеха у основним сегментима бележи позитиван резултат у неживотним осигурањима, у износу од 563.000.000,00 динара, док је код животног осигурања резултат негативан. Међутим, у наредне три године предвиђа се достизање позитивног финансијског резултата и у осигурању живота. Највећи напредак је остварен у осигурању од ауто одговорности, као и у имовинским осигурањима. 
Укупно је наплаћено 20,5 милијарди премије, а укупно затворено 21,8 милијарди.  Износ наплаћене премије у 2015. години био је већи од износа фактурисане премије што показује да је одређени део премије из претходних година наплаћен у текућој години.

Током 2015. године забележен је значајан скок ликвидираних штета неживотних осигурања, а разлог томе су штете на залихама „Телеком“-а у магацину у Макишу. Међутим, и поред наведеног, укупан расход Компаније значајно је мањи него у претходној години због адекватног реосигуравајућег покрића. 
Трошкови пословања – укупни трошкови пословања су 8.172.000.000,00 динара и нижи су за преко 3% у односу на претходну годину, а виши у односу на План за 20,4%. Највећи део трошкова представљају трошкови везани за продају осигурања, односно трошкови производних услуга. 
Трошкови спровођења осигурања смањени су за 265.000.000,00 динара, а укупна премија повећана за скоро 4.000.000.000,00 динара.
Именовани се затим осврнуо на Биланс стања, па је констатовао да је повећана укупна актива Компаније за скоро 10,5%. Најзначајније промене су повећање инвестирања у државне хартије од вредности, комплетна промена инвестиционе политике и смањење готовине и готовинских елемената. Највеће промене у пасиви односе се на повећање преносних премија и резервисаних штета. Код пословања са повезаним правним лицима најзначајнија промена је докапитализација привредног друштва „Дунав осигурање“ Бања Лука која је реализована у два наврата.
На крају свог излагања, именовани је напоменуо да је Компанија у потпуности успела да испуни регулаторне стандарде, а нарочито имајући у виду чињеницу да преко 4.000.000.000,00 динара постојеће имовине није могло бити коришћено за покриће техничких резерви због доношења нових регулаторних стандарда НБС средином 2015. године. Дакле, поред наведених тешкоћа, Компанија је успела да постигне потпуно покриће техничких резерви.
Мр Мирко Петровић, генерални директор, изнео је податке везане за Биланс стања Компаније из 2014. године где је забележен губитак од 5,5 милијарди динара, док је за покривање регулаторног оквира недостајало 6 милијарди. Међутим, на крају 2015. године Компанија је остварила добит од 370.000.000,00 динара, од које ће део исплатити акционару Републици Србији, док се остатак задржава на посебном рачуну и води као нераспоређена добит.
Промене регулаторног оквира током 2015. године имале су за циљ да подигну стандард у погледу средстава која могу да служе за покриће обавеза, те да се исти постепено усклађују са Европском унијом. Наведене промене су значиле да Компанија не може користити пласмане из повезаних лица за покриће обавеза, што јој је стварало додатне проблеме у покрићу.
Именовани је навео да Пословни план за 2016, 2017. и 2018. годину показује потенцијал Компаније ка постепеном повећавању свог профита. Предвиђено је да у 2018. години Компанија достигне стандард у доњем нивоу добити од 1.500.000.000,00 динара, а у горњем нивоу добити до 2,5 милијарде динара. У даљем излагању, истакнуто је да власничка структура представља релевантан ризик у јавном сектору, а ту се убрајају и адекватно управљање трошковима и побољшање перформанси у животном осигурању. Као последњи ризик, наводе се повезана правна лица Компаније која су скоро у потпуности изашла из губитака.


Одлука о усвајању Финансијских извештаја Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. са Извештајем о пословању за период од 01.01.2015.-31.12.2015. године, усвојена је тајним гласањем, потребном обичном већином гласова присутних акционара са правом гласа. 
За је гласало 6 акционара, који располажу са 8.568.908 обичних акција - гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара.
На основу члана 52. став 1. тачка 8. и члана 177. Закона о осигурању (“Службени гласник РС”, бр. 139/14) и члана 37. став 1. тачка 8) Статута Компаније „Дунав осигурање” а.д.о. („Службени лист Компаније”, број 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници  одржаној 27. априла  2016. године, донела је једногласно Одлуку о  усвајању Финансијских извештаја  Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. за период од 01.01.2015.  – 31.12.2015. (С број: 9/16).
ТАЧКА 3.
Предлог одлуке о усвајању Мишљења овлашћених актуара о финансијским извештајима и годишњем извештају о пословању Компаније „Дунав осигурање“а.д.о. за 2015. годину, са мишљењем Надзорног одбора;
Др Драгица Јанковић, директор Функције за актуарство и управљање ризицима солвентности, истакла је да је мишљење овлашћеног актуара позитивно и у складу са Законом о осигурању и одлукама Народне банке Србије. Предметно мишљење садржи три сегмента, и то: довољност премије, довољност техничких резерви и поштовање пословних аката који се односе на ове области.  
Констатовано је да је Компанија доследно примењивала пословну политику, те да је премија сасвим довољна за обезбеђивање трајног испуњења обавеза Компаније. 

Рацио штета у 2014. години износио је 52,10%, а у 2015. години је 55,33%. Рацио трошкова је са 49,13% колико је износио у 2014. години, смањен на 40,25% у 2015. години.
Комбиновани рацио у 2015. години износи 96,12% док је у претходној години био 102,27%. У циљу побољшања комбинованог рација рађени су нови производи и унапређени већ постојећи.
Именована је истакла да је, у погледу довољности техничких резерви, утврђено да су исте обрачунате у износу довољном да се покрију обавезе по закљученим уговорима о осигурању. Такође, у самом процесу усклађивања са новим Законом о осигурању, урађени су и нови правилници о техничким резервама. Новине представљају резерве за неистекле ризике и резерве за попусте и бонусе, а значајно су ревидиране резерве за изравнање ризика и резервисања за штете. 

Одлука о усвајању Мишљења овлашћених актуара о финансијским извештајима и годишњем извештају о пословању Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. за 2015. годину, усвојена је тајним гласањем, потребном обичном већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 6 акционара, који располажу са 8.568.908 обичних акција - гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара.

На основу члана члана 163. став 1. тачка 4. и члана 177. став 1. тачка 1), Закона о осигурању („Службени гласник РС“, бр. 139/14) и члана 37. став 1. тачка 8) Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, број 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној дана 27. априла 2016. године, донела је једногласно Одлуку о усвајању Мишљења овлашћених актуара o Финансијским извештајима и годишњем извештају о пословању Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. за 2015. годину (С број: 10/16).
ТАЧКА 4.
Предлог одлуке о усвајању Извештаја независног ревизора о обављеној ревизији финансијских извештаја Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о, за 2015. годину, са коментаром Надзорног одбора на Извештај независног ревизора и Предлогом коментара Скупштине акционара;

Зоран Суботић, директор Финансијске функције, излагање поводом предметне тачке дневног реда, препустио је Зорану Нешићу, представнику Ревизорске куће Deloitte д.о.о.

 Зоран Нешић, представник Ревизорске куће Deloitte д.о.о., захвалио се руководству и запосленима у Компанији на сарадњи, а затим је истакао да је предметно мишљење независног ревизора позитивно. Такође, указао је на скретање пажње у  Извештају, а које се односи на Решење Народне банке Србије о усклађености Компаније са новим Законом о осигурању. Међутим, именовани је истакао да скретања пажње не би ни било да је решење НБС стигло пре састављања Извештаја независног ревизора.

Мр Мирко Петровић, генерални директор, осврнуо се на скретање пажње независног ревизора у вези висине трошкова ауто одговорности. Истакао је да Компанија ради на смањењу трошкова пословања, нарочито трошкова продајних канала везаних за предметну врсту осигурања. Такође, измена регулаторног амбијента би могла да допринесе враћању осигурања од ауто одговорности у законске оквире односа између трошкова и режије.


Одлука о усвајању Извештаја независног ревизора о обављеној ревизији финансијских извештаја Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о, за 2015. годину, са коментаром Скупштине акционара, усвојена је тајним гласањем, потребном обичном већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 5 акционара, који располажу са 8.562.825 обичних акција - гласова, што представља 99,93% од гласова присутних акционара, a 1 акционар је био уздржан што представља 0,07% од гласова присутних акционара.
На основу  члана 182. Закона о осигурању („Службени гласник РС“, бр. 139/14) и члана 37. став 1. тачка 8) Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, број 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној дана 27. априла 2016. године, донела је Одлуку о усвајању Извештаја независног ревизора о обављеној ревизији финансијских извештаја Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. за 2015. годину (С број:11/16).
          На основу члана 177. став 1. тачка 2) Закона о осигурању („Службени гласник РС“, бр. 139/14) и члана 37. став 1. тачка 8) Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, број 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној 27. априла 2016. године, даје Коментар Скупштине Компаније на Извештај независног ревизора о обављеној ревизији финансијских извештаја Компаније за 2015. годину (С број: 12/16).
ТАЧКА 5.
Предлог одлуке о расподели добити Компаније за 2015. годину и исплати дивиденде, са образложењем;
Зоран Суботић, директор Финансијске функције, образложио је предлог oдлуке о расподели добити Компаније за 2015. годину и исплату дивиденде. 
Наиме, мањи део добити Компаније неће бити распоређен јер је потребно, сходно регулаторним захтевима, заокружити дивиденде на две децимале по акцији. Остатак добити распоређује се акционарима сходно њиховом учешћу у капиталу Компаније. Део добити који, сходно учешћу, припада друштвеном капиталу, евидентираће се као обавеза Компаније и водиће се на посебном рачуну све док се законски не реши питање друштвеног капитала.


Одлука о расподели добити Компаније за 2015. годину и исплати дивиденде, усвојена је тајним гласањем, потребном двотрећинском већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 6 акционара, који располажу са 8.568.908 обичних акција - гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара.

На основу члана 269. - 275. Закона о привредним друштвима („Службени гласник РС“ бр. 36/2011, 99/2011, 83/14 и 5/15), члана 29. и члана 37. став 1. тачка 7. Статута Компаније „Дунав осигурање” а.д.о. („Службени лист Компаније”, број 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној  седници одржаној дана 27. априла 2016. године, донела је једногласно Одлуку о расподели добити за 2015. годину и исплати дивиденде (С број: 13/16).
ТАЧКА 6.
Предлог одлуке о усвајању Извештаја Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. о спровођењу политике саосигурања и реосигурања у 2015. години, са мишљењем  овлашћених актуара;

Радица Рубежић, члан Извршног одбора Компаније и директор Дирекције за заједничке послове у осигурању, истакла је да је током 2015. године реализовано 82 уговора о саосигурању, од чега из послова пасивних саосигурања 57 уговора, а из послова активних саосигурања 25 уговора. 

Обрачуната премија пасивних саосигурања за период од 01.01.2015. до 31.12.2015. године износи 889.859,127,16 динара, ликвидиране штете 305.253.451,28 динара, док резервисане штете износе 131.137.431,44 динара. 


Обрачуната премија активних саосигурања за период од 01.01.2015. године до 31.12.2015. године износи 173.736.989,07 динара, ликивидиране штете 38.273.460,54 динара, док резервисане штете износе 5.223.789,91 динара. 


Посматрано по врстама осигурања које су биле предмет саосигурања, како активних тако и пасивних, у премији највише учествују осигурање имовине од пожара и других опасности и остала осигурања имовине. Највеће учешће у премији пасивних саосигурања везано је за следеће саосигураваче: Generali (61,9%), Wiener Stadtische (27,5%), ДДОР (5%) и Uniqa (4%). Највише премије активних саосигурања везано је за саосигураваче Generali (80,3%) и ДДОР (19,7%).

Посматрано по осигураницима, код послова пасивних саосигурања, највеће учешће у премији односи се на привредна друштва у саставу ЕПС-а, затим на Железнице Србије, Железару Смедерево и ЕМС.                                                       


Премија активних саосигурања обрачуната је на девет осигураника од чега премија за друге велике осигуранике  (ЕМС; Србијагас, Паркинг сервис Београд, Delhaize, Моравица) износи 164.383.465,81 динара, што чини 94,6% укупне премије активних саосигурања.

Говорећи о реосигурању у посматраном периоду, именована је навела да је закључено укупно 96 уговора о реосигурању (од којих 6 има покриће од 2016. године), 30 анекса уговора о реосигурању и 168 података о ризику и њихових анекса.  

Посматрано по врстама осигурања, закључено је 54 уговора о реосигурању имовине и моторних возила, 72 уговора о реосигурању транспорта и један уговор о реосигурању живота и допунске незгоде. Финансијки показатељи предметних послова су премија реосигурања обрачуната у износу од 1.508.407.764,08 динара, провизија Компаније од реосигуравача у износу од 129.982.577,97 динара, ликвидиране штете 1.748.160.924,87 динара, док је износ резервисаних штета 362.546.217,58 динара. 

Др Драгица Јанковић, директор Функције за актуарство и управљање ризицима солвентности, констатовала је да је Компанија спроводила адекватну политику саосигурања и реосигурања у складу са ризицима којима је друштво било изложено. Такође, навела је и да је политика саосигурања и реосигурања вођена у складу са Законом о осигурању и подзаконским актима, Правилником о условима и начину саосигурања и реосигурања и Одлуком о критеријумима, начину утврђивања, табели максималног самопридржаја и укупном износу самопридржаја.
Одлука о усвајању Извештаја Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. о спровођењу политике саосигурања и реосигурања у 2015. години, је усвојена тајним гласањем, потребном обичном већином гласова присутних акционара са правом гласа.

За је гласало 6 акционара који располажу са 8.568.908 гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара;

На основу  члана 163. став 1. тачка 5.  и члана 177. став 1. тачка 3) и Закона о осигурању („Службени гласник РС“, бр. 139/14) и члана 37. став 1. тачка 9) Статута Компаније "Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, број 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној 27. априла 2016. године, донела је једногласно Одлуку о усвајању Извештаја о спровођењу политике саосигурања и реосигурања Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. у 2015. години (И број: 14/16).

ТАЧКА 7.
Предлог одлуке о усвајању Годишњег извештаја о интерној ревизији за период 01.01.2015.–31.12.2015. године;

Гаврило Аџић, директор Функције за интерну ревизију и контролу усклађености пословања, истакао је да сходно члану 158. Закона о осигурању, постоји обавеза достављања тромесечног и годишњег извештаја о пословању интерне ревизије Надзорном одбору на разматрање. Такође, предметним законом је предвиђена обавеза Надзорног одбора да годишњи извештај о пословању интерне ревизије и извештај о предузетим мерама за отклањање уочених неправилности достави Скупштини на разматрање.

Током 2015. године извршено је 78 интерних ревизија, од којих 66 планираних и 12 ванредних ревизија. Током 2015. године интерна ревизија предложила је 184 мере или препоруке за кориговање утврђених неправилности и поступање за будући рад, а поред тога пратила је и спровођење предложених мера за отклањање уочених неправилности. 


Сектор за интерну ревизију послова из области финансија и рачуноводства је у току 2015. године извршио укупно 23 интерне ревизије од чега 18 планираних и 5 ванредних. Најзначајније утврђене неправилности уочене су у трошковима пословања и потраживањима. У току 2015. године, ревизија предметног сектора предложила је 27 орочених мера и 53 препоруке.

Сектор за интерну ревизију послова из делатности осигурања и других послова је у току 2015. године извршио укупно 55 интерних ревизија, од чега 48 планираних и 7 ванредних. Најзначајније пропусте и неправилности предметни сектор утврдио је приликом закључења уговора о осигурању, решавања одштетних захтева, употребе образаца строге евиденције, обрачуна провизије агентима и осталих послова. У току 2015. године, ревизија предметног сектора предложила је 28 орочених мера и 76 препорука.

Одлука о усвајању Годишњег извештаја о интерној ревизији за период 01.01.2015.–31.12.2015. године усвојена је тајним гласањем, потребном обичном већином гласова  присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 6 акционара који располажу са 8.568.908 гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара;

На основу члана 158. став 6. Закона о осигурању (“Службени гласник РС”, бр. 139/14) и члана 37. став 1. тачка 18) Статута Компаније “Дунав осигурање” а.д.о. (“Службени лист Компаније”, брoj 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној 27. априла 2016. године, донела је једногласно Одлуку о усвајању Годишњег  извештаја  о раду интерне ревизије за период 01.01.2015. - 31.12.2015. године (С број: 15/16).
ТАЧКА 8.
Разматрање Извештаја о мерама које су предузете поводом налаза Интерне ревизије у 2015. години, са  Предлогом одлуке;

Гаврило Аџић, директор Функције за интерну ревизију и контролу усклађености пословања, истакао је да су интерни ревизори, у складу са својим овлашћењима, предлагали мере за отклањање утврђених неправилности, односно давали препоруке за унапређење система рада у Компанији.


У оквиру Сектора за интерну ревизију послова у области финансија и рачуноводства, најзначајније предложене мере односиле су се на: генералну дирекцију и то - предузимање активности за затварање доспелих аванса и потраживања, побољшање сарадње организационих делова; главне филијале осигурања и то - анализа отворених ставки и мере за наплату доспеле премије од правних и физичких лица; подређена друштва и то - „Дунав осигурање“ Бања Лука - унапређење система интерних контрола код продукција и трошкова по главним филијалама и продајним местима, посебно АО, комплетирање документације, благовремено предузимање мера за наплату доспеле премије, усаглашавање дугујуће премије, праћење стечајних поступака над осигураницима и друго, „Дунав турист“- ефикасније интерне контроле у одмаралишту на Златибору, унапређење утрошка намирница, доношење интерног акта о начину доношења ценовника и друго. 

Интерна ревизија предметног сектора је, у вези спровођења предложених мера/препорука из 2015. године, од свих субјеката ревизије примила обавештења са одговарајућим објашњењима и доказима.


У оквиру Сектора за интерну ревизију послова из делатности осигурања и других послова, најзначајније предложене мере су се односиле на: неживотна осигурања и то - предузимање мера за наплату доспеле премије (наплата старог дуга-пре новог осигурања, наплата прве рате одмах, остале рате по доспећу, одмах наплата премије код винкуларних полиса), поштовање прописаних рокова, поштовање интерних смерница надлежне дирекције за осигурање код осигурања усева и плодова и друго; регресна потраживања и то - решавање организационих и персоналних проблема код рада правних заступника у појединим службама, ажурно евидентирање и предузимање радњи за наплату регресних потраживања, ажурно достављање документације служби за финансијско рачуноводствене послове, побољшање интерних контрола код правних заступника, а код Комисије за регресе ажурно одлучивање о поднетим захтевима за ослобађање обавеза плаћања регресног дуга; животна осигурања и то - доследна примена интерних контрола прописаних интерним актима и процедурама; употреба образаца строге евиденције и то - у главним филијалама осигурања (поштовање интерних процедура код поништавања полиса, редовно извештавање директора филијала и Сектора за подршку од интерних контролора, ажурна достава полиса и документације на тарифирање и друго), у „Дунав осигурању“ Бања Луци (уништавање неискоришћених полиса са старим логом, и неискоришћених полиса стављених ван употребе и друго).

Именовани је, на крају свог излагања поводом предметне тачке дневног реда, истакао да ће интерна ревизија и у наредном периоду посветити значајну пажњу спровођењу мера и препорука које је предложила.
Одлука о усвајању Извештаја о мерама које су предузете поводом налаза Интерне ревизије у 2015. години, је усвојена тајним гласањем, потребном обичном већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 6 акционара који располажу са 8.568.908 гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара;

Нa основу члана 158. став 6. Закона о осигурању („Службени гласник РС“, бр. 139/14) и члана 37.  Статута Компаније („Службени лист Компаније“, број 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној 27. априла 2016. године, након разматрања Извештаја о мерама које су предузете поводом налаза интерне ревизије у 2015. години, донела је једногласно Одлуку о усвајању Извештаја о мерама које су предузете поводом налаза интерне ревизије у 2015. години (С број: 16/16).
ТАЧКА 9.
Предлог одлуке о изменaма Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о, са образложењем;
Снежана Маринковић Јекић, директор Функције за правне послове, истакла је да се предложеним изменама Статута Компаније продужава рок за усклађивање других општих аката са изменама и допунама Статута, и то са 180 дана на 240 дана. 
Напоменуто је да је већина предметних аката већ усклађена са Статутом. Такође, продужен је и рок за именовање нових чланова Надзорног одбора и Извршног одбора. Именована је навела да је предметни поступак у току и да ће ускоро бити окончан.

Одлука о изменaма Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о, је усвојена тајним гласањем потребном двотрећинском већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 6 акционара, који располажу са 8.568.908 обичних акција - гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара.

На основу члана 52. став 1.  тачка 1. Закона о осигурању („Службени гласник РС“, бр. 139/14) и члана 37. став 1. тачка 1) Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, брoj 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније  на Редовној седници одржаној 27. априла 2016. године, донела је једногласно Одлуку о изменама Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. Београд (С број: 17/16).
ТАЧКА 10.
Разрешење чланова Надзорног одбора Компаније, са образложењем;

Снежана Маринковић Јекић, директор Функције за правне послове, дала је обједињено излагање по тачкама 10. и 11. дневног реда.

Именована је истакла да су предлози одлуке о именовању чланова Надзорног одбора Компаније у два наврата достављани Народној банци Србије, 24. децембра 2015. године и 29. фебруара 2016. године. Компанија је добила Решење НБС од 25. априла 2016. године којим се даје претходна сагласност за именовање следећих лица: Татјане Вукић, Драгише Петровића, Ненада Ралевића, Горана Кнежевића, Николе Николоског, Синише Јовановића и Зорана Дивца за чланове Надзорног одбора. 

На основу наведеног, предлаже се Скупштини да разреши досадашње чланове Надзорног одбора, и то: мр Сашу Ђоговића због подношења писане оставке, проф. др Мирка Керкеза, Предрага Матовића, Наташу Лешевић, проф. др Милорада Иванишевића, Зорана Дебељковића, Небојшу Бургића и Горана Мачкића, и донесе одлуку о именовању чланова Надзорног одбора.

Одлука о разрешењу чланова Надзорног одбора Компаније, усвојена је тајним гласањем потребном двотрећинском већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 6 акционара који располажу са 8.568.908 гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара;
На основу члана 329. став 1. тачка 12. и члана 434. Закона о привредним друштвима (“Службени гласник РС”, бр. 36/11,99/11,83/14 и 5/15), члана 52. став 1. тачка 11. Закона о осигурању („Службени гласник РС“, број 139/14), члана 37. став 1. тачка 13. Статута Компаније “Дунав осигурање” а.д.о. (“Службени лист Компаније”, брoj 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној 27. априла 2016. године, донела је једногласно Одлуку о разрешењу чланова Надзорног одбора Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. (С број: 18/16).
ТАЧКА 11.
Предлог одлуке о  именовању чланова Надзорног одбора Компаније, са образложењем;

Мр Мирко Петровић, генерални директор, истакао је да је потребно да Влада предложи још два члана Надзорног одбора јер је сагласност Народне банке Србије добијена за 7 предложених чланова.
Одлука о именовању чланова Надзорног одбора Компаније, усвојена је тајним гласањем потребном двотрећинском већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За сваког од предложених чланова, понаособ, гласало је 6 акционара који располажу са 8.568.908 гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара;
На основу члана 329. став 1. тачка 12. и члана 434. Закона о привредним друштвима (“Службени гласник РС”, бр. 36/11,99/11,83/14 и 5/15), члана 52. став 1. тачка 11. Закона о осигурању („Службени гласник РС“, број 139/14), члана 37. став 1. тачка 13. Статута Компаније “Дунав осигурање” а.д.о. (“Службени лист Компаније”, брoj 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној 27. априла 2016. године, донела је једногласно Одлуку о именовању чланова Надзорног одбора Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. (С број: 19/16).
ТАЧКА 12.
Извештај о раду Надзорног одбора Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. за период 01.01.2015.–31.12.2015. године, са Предлогом одлуке;

Зоран Дебељковић, председавајући Надзорног одбора, на почетку свог излагања поводом предметне тачке, честитао је новоизабраним члановима Надзорног одбора и пожелео им успешан рад.

Именовани је истакао да је током 2015. године Надзорни одбор одржао 27 седница, као и да су најважније активности овог органа биле усмерене на усаглашавање аката Компаније са новим Законом о осигурању. У предметном извештајном периоду, Надзорни одбор је донео нове опште и посебне услове осигурања и тарифе премија, одлуке о изменама и допунама општих и посебних услова осигурања и тарифа премија, општа акта и акта пословне политике, а разматрао је и годишње и периодичне финансијске извештаје и извештаје о пословању. 


Поред наведеног, Надзорни одбор доносио је одлуке о куповини корпоративних обвезница и одлуке о куповини хартија од вредности, а обављао је и функцију Скупштине у друштвима „Dunav Stocbroker“, „Дунав ауто“ и „Дунав друштво за управљање добровољним пензијским фондом“. Такође, Комисија за ревизију формирана од стране Надзорног одбора је током 2015. године одржала 5 седница.

Мр Мирко Петровић, генерални директор, захвалио се Зорану Дебељковићу као и осталим члановима Надзорног одбора на конструктивној и добронамерној сарадњи током протекле две године.

Одлука о усвајању Извештаја о раду Надзорног одбора Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. за период 01.01.2015.–31.12.2015. године усвојена је тајним гласањем потребном обичном већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 6 акционара који располажу са 8.568.908 гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара;

На основу члана 52. став 1. тачка 9) Закона о oсигурању („Службени гласник РС“, бр. 139/14) и члана 37. став 1. тачка 12) Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, број 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније на Редовној седници одржаној 27. априла 2016. године, донела је једногласно Одлуку о усвајању Извештаја о раду Надзорног одбора Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. у периоду од 01.01.2015. до 31.12.2015. године (С број: 20/16).
ТАЧКА 13.
Допис Министарства финансија Републике Србије у вези са израдом Дијагностичке студије Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. са Позивним писмом за израду Дијагностичке студије Компаније, Пројектним задатком, Информацијом у вези израде дијагностичке студије и Предлогом одлуке;

Мирослав Шашић, директор Сектора имовине, набавке и одржавања, истакао је да се Министарство финансија обратило Компанији са захтевом да се у што краћем року приступи изради конкурсне документације, а поводом израде Дијагностичке студије Компаније. 

Наиме, Извршни одбор је у сарадњи са Функцијом за правне послове приступио изради Нацрта конкурсне документације са динамиком плана спровођења поступка одабира конултанта за израду дијагностичке студије. Министарство финансија је дало сагласност на предметни Нацрт, те се финализација поступка одабира консултантна очекује до 1. јуна 2016. године.

Мр Мирко Петровић, генерални директор, истакао је да је Министарство финансија захтевало израду Дијагностичке студије у циљу утврђивање резултата пословања Компаније и њеног финансијског положаја са пресеком на дан 31.12.2015. године. 

Одлука у вези са Дописом Министарства финансија Републике Србије у вези са израдом Дијагностичке студије Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о.  са Позивним писмом за израду Дијагностичке студије Компаније, Пројектним задатком, усвојена је тајним гласањем потребном обичном већином гласова присутних акционара са правом гласа.
За је гласало 6 акционара који располажу са 8.568.908 гласова, што представља 100% од гласова присутних акционара;

На основу члана 52. Закона о осигурању („Службени гласник РС“, бр. 139/14) и члана 37. Статута Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. („Службени лист Компаније“, брoj 16/12, 40/15, 51/15 и 09/16), Скупштина Компаније  на Редовној  седници одржаној 27. априла 2016. године,  донела је једногласно Одлуку којом је прихватила Допис Министарства финансија Републике Србије у вези са израдом Дијагностичке студије Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о, са Позивним писмом за израду Дијагностичке студије Компаније, Пројектним задатком и Информацијом у вези израде дијагностичке студије (С број: 21/16).

Председница  Скупштине  Компаније захвалила  се присутнима на  учешћу у раду  и закључила данашњу седницу. 
Седница је завршила са радом у 18,00 часова.
Саставни део Записника чине:
· Списак лица која су учествовала у раду Скупштине Компаније - евиденција присутних акционара на почетку седнице Скупштине;

· Докази о сазивању Редовне седнице Скупштине Компаније; 

· Извештај Комисије за гласање;

· Стенографске белешке тока седнице Скупштине стенографа Милене Васиљевић.
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